

УССР.

Ворошиловград

Общ. муз.-драм. театр

6/8/87

№ 6 ОКТ 1987

4

ВОРОШИЛОВГРАДСКАЯ ПРАВДА

## ТЕАТР ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

Сегодня стартует 49-й театральный сезон. Для каждого театрального коллектива встреча со своим зрителем — всегда волнующее событие. Новый сезон открывается в необычное время. Революционными преобразованиями в жизни нашей страны вызвана и перестройка театрального дела. Она должна затронуть все аспекты деятельности театрального коллектива: экономическую и организационную структуры, репертуар, режиссуру и пропаганду театрального искусства. Деятели театра полны решимости делать все, чтобы сценическое искусство стало важнейшим инструментом воспитания народа, создания нравственной атмосферы в обществе. В конце минувшего сезона в нашем театре была проведена конференция «Театр и зритель». Она показала, что ворошиловградские зрители знают проблемы театра и болеют за его судьбу. Состоявшийся разговор был откровенным, взыскательным и доброжелательным одновременно. Любители театра высказали целый ряд ин-

тересных предложений и замечаний, которые помогут в нашей дальнейшей работе.

Минувший сезон завершился гастролями. Артисты украинской труппы познакомили со своим искусством зрителей Ульяновска и Волгограда. В целом гастроль прошла успешно, наши спектакли вызвали интерес у почитателей сценического искусства. Коллектив русской труппы обслуживал трудящихся Ворошиловградской. И нынешний сезон театр начал гастролями в Красном Луче, Антраците, Краснодонском, Троицком и Сватовском районах.

Сегодня будет поднят занавес на основной сцене в областном центре. Зрители увидят спектакль «Ищу человека» Д. Валеева, премьера которого состоялась в конце минувшего сезона. Эта работа театра посвящается 70-летию Великого Октября. Знаменательной дате будет приурочена декада показа лучших спектаклей театра. В программу декады включены спектакли: «Ярость» Е. Яновского, «Именем револю-

ции» М. Шатрова, «Дикий ангел» А. Коломийца, «Иван и Мадона» А. Кудряшева, «Сестры» Л. Разумовской. В октябрьской афише театра—спектакли, премьеры которых состоялись недавно, и новые работы, подготовленные во время летних гастролей. Ближайшая премьера русской труппы — «Кабанчик» («У моря») по пьесе В. Розова. Творчество этого видного советского драматурга всегда вызывает доверие зрителей. И в новой пьесе автор затрагивает нравственные аспекты жизни нашего общества. Несмотря на то, что многое из рассказанного драматургом стало сегодня достоянием гласности, пьеса «Кабанчик» не потеряла своей остроты.

Еще на гастролях приступили к репетициям новых спектаклей главный режиссер русской труппы народный артист УССР В. Тимошин и народный артист УССР П. Кленов. Они готовят спектакли «Привидения» Г. Ибсена и «Завтрак с неизвестными» В. Дозорцева. Украинская труппа во время

летних гастролей закончила работу над музыкальной комедией «Роз-Мари» (музыка американских композиторов Р. Фримля и Г. Стотгарта). Это известное произведение, воспевающее чистую и сильную любовь. Действие пьесы происходит в конце прошлого века в Канаде. В новом сезоне коллективом украинской труппы будут осуществлены постановки спектаклей «Моя надежда» по пьесе М. Рошина и «Ищем невест» (музыка Г. Мовсесяна, пьеса А. Мозесова, стихи Н. Воробьева). К нашему горькому сожалению, осуществлены они будут уже без участия талантливого режиссера заслуженного артиста УССР А. В. Бондаренко. Пусть будет светлой память о нем.

В конце ноября в театре будет проведена традиционная неделя «Театр—детям и юношеству». Программа недели не ограничится показом спектаклей, адресованных юным зрителям. Артисты театра побывают в школах, профтехучилищах и расскажут ребятам о волшеб-

ном искусстве театра. В эти дни состоится премьера музыкального спектакля для детей «День рождения кота Леопольда» А. Хайга и Б. Савельева.

В новом сезоне будет продолжена практика приглашения на постановки в наш театр режиссеров из других городов. В прошлом сезоне это дало неплохие результаты.

В период подготовки к открытию нового театрального сезона проведена большая работа по улучшению рекламы. Мы стремимся сделать ее разнообразной и интересной для зрителей.

Понимая важность и ответственность стоящих перед нами задач, коллектив театра будет стремиться к созданию спектаклей, глубоко и всеобъемлюще исследующих нашу современность. Хочется сделать все от нас зависящее для того, чтобы театр был для ворошиловградцев не только местом досуга, но и стал источником духовного обогащения.

Добро пожаловать, дорогие друзья, на наши спектакли!

**В. КОЗЕНКО,**  
директор областного музыкально-драматического театра, заслуженный работник культуры УССР.